0O yem nidpopmupyiot Bac
CTpEeNiK1 Ha 3€JIEHOM
curHane ceetodopa?

1. Ha aTOM nepekpecTke Bcerga
3anpeLLeH NOBOPOT HaMNpPago.

2. [iBmxxeHne HanpaBo
perynampyeTcsa A0NOAHNTENbHOM
cekumen.

3. Ha aToM nepekpecTke
paspeLleH NOBOPOT HaNEBO

13 OBYX MOJIOC. 6

Takow curHan pykoim,
nopasaembiii BoauTenem
JIerkoBoro asBTomoo6uns,
nnpopmupyet Bac:

1. O ero HamepeHun HavyaTb
OBUXEHME.

2. O ero npocbbe okazaTb
NMOMOLLLb.

3. 06 nmetoLeincs onacHoOCTU

3a NOBOPOTOM. ,_l
7

B kakom HanpaeneHun
pa3peLleHo NPOAOIIKUTb
ABMXEeHUe BoauTesnio
rpy3oBoro asTomoouna?

1. Tonbko Hanpaeo.

2. Tonbko No Kpyry.

3. B nto6om HanpasieHnum
13 NepPeYnNCeHHbIX.
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Bam MOXXHO NpoAoO/mMKUTb
ABUXEHME Ha NepeKkpecTKke:

1. Tonbko Haneso.

2. HaneBo v B o6paTtHom
HanpaefieHUN.

3. B nto6om HanpasneHuu.
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ABuXeHne B HaCeJIeHHOM MYHKTE CO CKOPOCTbIO 6Gonee 60 kMm/4 pa3peluaerca:

1. TonbKkO NPV BbIMOSHEHUM OOroHa.

2. ToNbKo eC/ YCTaHOBNEHbI OPOXHbIE 3HAKM, paspeLlaioLLme ABUXEHNE CO CKOPOCTbIO
6onee 60 km/u.

3. B 0601x NEPEYnCNEHHbIX Cly4asX.
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